



Депутат: Евгений Лебедев
Округ № 2

ДЕЛАЮДИ

ИТОГИ РАБОТЫ ДЕПУТАТА ЗА 2016 ГОД

ИНТЕРВЬЮ

Я не делю избирателей на «своих» и «чужих»!

Ещё чуть больше года назад Евгений Лебедев был обычным жителем Новосибирска. Как и многие из нас, он хотел, чтобы наш город стал ещё чище, уютнее и красивее. Начал с малого – навёл порядок на округе № 2 и постепенно применяет положительный опыт на территории всего Дзержинского района

Почему вы приняли решение стать депутатом Совета депутатов города Новосибирска?

– Я сам много лет живу в Дзержинском районе вместе с женой и дочерью. Этот район мы выбрали не случайно: удобная транспортная развязка, близко к центру и в то же время довольно тихо. Но один большой минус – полное отсутствие благоустройства – перечёркивал все положительные моменты! На газонах, которых вполне можно было бы превратить в красивые клумбы, – машины между домами не проехали – крутыми, футбольные и хоккейные коробки в запустении, горки и качели сломаны, скамейки – раз-два и оббейся! А ведь именно из таких мелочей и складывается комфорт повседневной жизни, а вместе с ним, если хотите, простое житейское счастье.

Ждать, когда кто-то решит эти вопросы, было бессмысленно. И я решил бороться за коммунальный рай на отдельно взятой территории! В этом вопросе я активно сотрудничал с территориальными общественными самоуправлениями (ТОС), которые по роду своей деятельности прекрасно знали все «болевые точки», а также были готовы не просто жаловаться, но и работать. Ведь не всегда всё решают деньги, зачастую достаточно просто приложить руку. Так, совместными усилиями мы озеленили придомовые территории, делали лавочки и расчищали дворы от несанкционированных свалок. Постепенно у нас появились и собственные добрые традиции: мы стали проводить массовые праздничные мероприятия в честь «красных дат» календаря, привлекая творческие коллективы ДК им. Калинина.

Вместе с группой активистов мы создали группы в соцсетях, куда любой житель района мог обратиться за действием в вопросах благоустройства. Люди активно отклинулись. Не постыдился сказать, что мы стали их последней надеждой, поскольку

чиновники по разным причинам отказывались выполнять свои обязательства на протяжении многих лет. Путём запросов в органы местного самоуправления мы сумели добиться ремонта придомовой и уличной территории, сноса торговых точек, которые ворвались законодательством торговали спиртным круглые сутки, и т. д. На тот момент я был помощником депутата Госдумы и имел чёткое представление о том, с кого закон позволяет требовать решения этих проблем. Вот так постепенно сама жизнь привела меня к мысли о необходимости выдвинуть свою кандидатуру на выборы Совета депутатов города Новосибирска по одномандатному избирательному округу № 2. В сентябре 2015 года около двух с половиной тысяч жителей Дзержинского района доверили мне защиту своих интересов в представительных органах власти. Это дало возможность значительно расширить свои полномочия для достижения результатов, в которых нуждаются граждане.

В чём заключается ваша работа как депутата? Что вы считаете самым важным в работе депутата? Какие качества необходимы в этой работе?

– Будучи депутатом Совета депутатов города Новосибирска, я активно участвую в рассмотрении вопросов городского значения, поскольку работаю в комиссиях по городскому хозяйству, а также по бюджету и налоговой политике. В частности, присутствие в последней даёт мне возможность вносить изменения в главный финансовый документ города, от которого напрямую зависят жизненно важные для всех жителей мегаполиса вопросы. По мере необходимости я считаю своим долгом корректировать работу структурных подразделений мэрии путём внесения необходимых поправок и предложений.

Не менее важной для меня как депутата, так и человека

является работа с обращениями граждан. Я открыл для них круглосуточно, николько не покрывая душой, если скажу, что номер моего мобильного телефона есть у каждого жителя округа. В любое время дня и ночи я на связи, всегда готов выслушать, а в случае необходимости – приехать к заявителю лично – порой человек нуждается ещё и в моральной поддержке.

После моего избрания в горсовет я не просто продолжил сотрудничество с органами территориального общественного самоуправления, но и значительно его усилил. Половина из всех ТОСов Дзержинского района на сегодняшний день остро нуждающийся в модернизации системы освещения, водоснабжения и, конечно же, очистке территории от снега. Вообще проблема округа в целом заключается в том, что власти по максимуму переложили вопросы благоустройства на плечи жителей. Управляющие компании только и делают, что повышают тарифы, а работать не хотят. Я намерен пресекать все попытки нарушения прав жителей района со стороны коммунальщиков и активно содействовать в вопросах благоустройства.

Каким стал для вас 2016 год? Удалось ли выполнить то, что было запланировано? Решением каких вопросов вы особенно гордитесь?

– 2016-й стал годом плодотворной и эффективной работы. Более пятидесяти наказов избирателей запущены в работу, значительная часть уже выполнена. Вопросы, не вошедшие в наказы, будем решать своими силами. Мой принцип – никогда не отказывать в помощи ни одному человеку. Всегда можно найти возможность решения проблемы. Вот, например, совсем недавно ко мне обратились жители дома по улице Лазарева, 24. Полтора года они не могли добиться того, чтобы в подъезде их дома была установлена дверь! Всего один звонок в контролирующие инстан-

избранных его граждан на всех уровнях и во всех ситуациях.

Расскажите о своём округе.

Каковы его особенности? Какие вопросы являются особенно острыми?

– Особенностью округа является очень ветхий жилфонд. Большинство многоквартирных домов строились в эпоху СССР и в настоящее время требуют серьёзного ремонта. И совершенно неудивительно, что среди вопросов, с которыми ко мне на личный приём приходят жители, почти 90% составляют проблемы ЖКХ.

Довольно обширную территорию составляет частный сектор, на сегодняшний день остро нуждающийся в модернизации системы освещения, водоснабжения и, конечно же, очистке территории от снега. Вообще проблема округа в целом заключается в том, что власти по максимуму переложили вопросы благоустройства на плечи жителей. Управляющие компании только и делают, что повышают тарифы, а работать не хотят. Я намерен пресекать все попытки нарушения прав жителей района со стороны коммунальщиков и активно содействовать в вопросах благоустройства.



Личное дело

Евгений Владимирович Лебедев.

- Родился 9 ноября 1978 года.
- В 1995 году, после окончания школы, поступил в Томское высшее военное командное училище связи.
- В 2000 году поступил на юридический факультет Новосибирского гуманитарного института.
- В 2004 году начал собственный бизнес в сфере автослуг.
- В 2007 году в Новосибирском государственном университете экономики и управления (НГУЭУ) прошел курсы повышения квалификации по специальности «Оценка стоимости предприятия (бизнеса)».
- В 2008 году приглашен юрисконсультом в Общественный фонд защиты прав инвесторов.
- В 2001 году приглашен на должность исполнительного директора ООО «ЭкоГрупп».
- С декабря 2011 года по настоящее время – помощник депутата Государственной думы ФС РФ VI созыва.
- 13 сентября 2015 года избран депутатом Совета депутатов города Новосибирска VI созыва.
- В 2013 году окончил Российскую академию народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС), факультет «Государственное и муниципальное управление».
- Женат, воспитывает дочь.



**Евгений Лебедев – частый гость в доме ветерана ВОВ
Мастюры Садыковны**

ции – и проблема была решена в считанные часы.

Равнодущие чиновников вообще вызывает большое возмущение, особенно когда речь идет о ветеранах ВОВ, которым помочь мы все обязаны по величине сердца, а не просто в рамках трудовой деятельности! Накануне Дня Победы мне стало известно об одиночко проживающей участнице ВОВ Конюховой Маргарите Садыковне, забытой практическими всеми. Теперь вместе с моими помощниками мы регулярно навещаем пожилую женщину, оказываем посильную помощь: привезли на дом врача-сурдолога ГБУЗ НСО «Госпиталь ветеранов войн № 3», которым помог помочь слуховой аппарат.

По просьбе старушки ей были куплены валенки.

Вообще вопросы, связанные с нуждами ветеранов, инвалидов, многодетных семей, у меня всегда на особом контроле. Сейчас одним из наиболее важных для меня является установка пандуса возле жилого дома по улице Д. Давыдова. 7. Управляющая компания без вмешательства извне не в состоянии получить субсидию на проведение этих работ, а чиновники делают вид, что ничего не происходит. Как раз для того, чтобы отбить у них желание гонять людей по семи кругам бюрократического ада, и необходимы депутаты, которые должны строго следить за тем, чтобы права граждан не нарушались.

Расскажите о планах на предстоящий год. Решению каких вопросов будет отдан приоритет?

- В 2017 году я намерен продолжить контроль за исполнением наказов, которые очень важны для моих избирателей, а значит, и для меня самого. Один из глобальных вопросов на повестке дня – строительство поликлиники на Волочаевском жилмассиве. На протяжении десяти последних лет жители микрорайона вынуждены ездить за медицинской помощью в разные учреждения, что далеко и неудобно. Нами уже собраны подписи под обращением жителей, и если средства на возведение учреждения не выделят

из городского бюджета, я намерен обращаться за помощью в решении вопроса к депутату Государственной думы Дмитрию Савельеву.

В наступающем 2017 году я и мои помощники по-прежнему будем окружать заботой простых жителей района, помогать предприятиям и социальным учреждениям.

Мне очень приятно, что ко мне за помощью едут не только жители Дзержинского района, но и даже соседних населенных пунктов! Ни одно обращение не останется без моего внимания, потому что для меня нет «своих» и «чужих» избирателей.

Работа на округе

Исторически Дзержинский район всегда был промышленным районом города. Точкой отсчёта в его создании принято считать строительство машиностроительного завода и трикотажного комбината в 1930-е годы прошлого столетия. По сей день на территории района находятся такие пред-

11 по ул. Новая Заря восстановлен разрушенный тротуар во дворах домов. Разбитая тротуарная плитка создавала неудобства для детей и взрослых, наводя уныние на прохожих. Люди остались довольны проведённой работой и искренне благодарны депутату за содействие в решении этого вопроса.

Среди более трудоёмких и затратных наказов депутата — асфальтирование придомовых

территорий и создание парковочных карманов для личного транспорта жильцов. В 2016 году такой наказ был исполнен для жителей дома ба по Республикаской улице.

В последние годы наш город столкнулся с трудноразрешимой проблемой — нарушением работы ливневой канализации. Этот вопрос требует внимания на высоком уровне, а задача депутатов — следить за состоянием элементов инфраструктуры на местах. Так, при поддержке Евгения Лебедева из А. Есенина был восстановлен сток ливневой канализации, что позволяет избежать засоров в период обильных осадков.

Решение житейских вопросов было бы невозможным без активной позиции самих жителей. Хороший пример другим подают собственники домов Волочаевского жилмассива. Благодаря их активной гражданской позиции и многочисленным обращениям был отремонтирован выезд с этого жилмассива на Гусинобродское шоссе. Совместно с депутатом им удалось решить ещё один наболевший вопрос: были установлены две блок-секции пешеходного светофора с системой обратного отсчёта у магазина «Лента» по ул. Гусинобродское шоссе, 64. С учётом этих изменений пешеходный переход стал более информативным и безопасным.

Вопросы безопасности актуальны не только в дорожной инфраструктуре. С 2016 года были введены новые стандарты, касающиеся охраны муниципальных образовательных объектов. На выделенные из средств на обращения граждан деньги в школе № 153 произведён монтаж системы

Благодаря установленным при содействии Евгения Лебедева пешеходным блок-секциям у магазина «Лента» по Гусиногорскому шоссе, 64, участок дороги стал гораздо безопаснее для всех участников дорожного движения.

видеонаблюдения. Следующими в очереди на модернизацию существующих видеосистем станут школы №№ 36, 57, 169. Безопасность детей — превыше всего. И не всегда это касается систем слежения. Перед началом учебного года при поддержке Евгения Владимировича возле школы № 36 заасфальтирован подъезд к прилегающей территории. Эта большая для школы проблема была решена благодаря слаженности администрации и родителей.

дить за чистотой и порядком на участке, чтобы всё было аккуратно и ни у кого не возникло мысли кинуть ещё одну бытую в гору мусора. Такая ситуация сложилась на улице Республиканской, за строящимся банным комплексом, только вместо мусора пищевого жители отправляли жизнь свалка мусора строительного. Благодаря вмешательству депутата теперь здесь царит чистота и порядок.

в приёмную депутата Евгения Лебедева ими был получен чернозём для клубм. Евгений Лебедев также поддержал в желании озеленить прилегающий к дому участок жителей улицы Доватора: из городского питомника им доставили около полусотни саженцев лилий, рябины, чёромухи, сирени. Благодаря общим усилиям ещё несколько дворов Дзержинского района станут более уютными и зелёными уже будущей весной.

Совместная работа депутатов и активистов района приводит к решению самых сложных задач, которые беспокоят жителей годами. Наряду с перечисленными видами деятельности Евгений Владимирович откликается и на просьбы граждан лично-го характера, будь то материальная помощь многодетным семьям, трудности в получении жилья у обманутых дольщиков, устранение ненужных конструкций, крупногабаритного мусора и т. д. Важно

помнить, что если проблема озвучена и сам собственник жилья готов принимать активное участие в работе, то в большинстве случаев можно добиться благополучного исхода любого дела.



Участок муниципальной территории по адресу проспект Дзержинского, 71 давно нуждался в ремонте. Работы проведены в рамках реализации наказов избирателей



Не пиар, а норма жизни

Для чиновников разного рода тема патриотического воспитания давно превратилась в размноженную монету. Однако можно ли судить об истинном патриотизме, говоря о любви к Родине только один раз в год? Конечно, нет. Замечательно, что в нашей стране почитают ветеранов и масштабно празднуют день Великой Победы, но они нуждаются в защите и внимании не только в праздник, а каждый день. Для Евгения Владимировича Лебедева помощь ветеранам занимает одно из важнейших мест в его трудовой деятельности как депутата и значимую часть жизни как гражданина своей страны. Ежегодно он поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Дзержинском районе, с Днём Победы. Не стал исключением и 2016 год.

Великий день

Праздничный марафон начался за несколько дней до официального наступления 71-летия Великой Победы и охватил большинство из проживающих на территории района участников боевых действий 1941–1945 гг., тружеников тыла, малолетних узников концлагерей детей войны. Депутат лично навестил ветеранов, вручил им подарочные наборы. Визиты не были формальными – Евгений Лебедев в первую очередьставил цель выяснить нужды людей и в случае необходимости оказать социальную или правовую помощь. Все просьбы и обращения, которые оз-

вучили ветераны, взяты депутатом под личный контроль.

Евгений Владимирович видит свою цель не только в адресном поздравлении ветеранов, проживающих в Дзержинском районе, и в увековечении памяти об их боевом прошлом. С этой целью при поддержке депутата была издана книга «Фронтовая повесть», в которую вошли их воспоминания: бывшие лётчики, связисты, моряки, артиллеристы и пехотинцы поделились рассказами о своём боевом пути. Книга «Фронтовая повесть» подарена на героям, учреждениям культуры и образования Дзержинского района.

Кроме того, в честь Дня Победы под руководством депутата Евгения Лебедева во дворе дома по улице Толбухина в Дзержинском районе была высажена липовая аллея.

Кульминацией праздничного марафона стало яркое мероприятие под названием «Победный май», которое прошло в сквере имени Калинина. Совместными усилиями ВИК «Наследие», новосибирской городской общественной организации «Клуб автотуризма «Сибирь», студии исторического танца Retrodance и представителей лучших вокальных коллективов города была организована ретроплощадка, чтобы гости праздника могли окунуться в эпоху 40-х годов. Под звуки добровольных композиций жители Дзержинского района кружились в танце и подпевали любимым песням. Для мальчишек стало невероятным подарком воссоздание военного лагеря времён Великой Отечественной войны, с точностью до мелочей воспроизведённого реконструкторами. Ребята буквально засыпали их вопросами об особенностях вооружения и экипировки и испытывали полный восторг от возмож-



ности всё потрогать и даже подержать в руках.

Историческое наследие

Большое значение для воспитания подрастающего поколения имеет знание истории. Евгений Лебедев активно работает с молодёжью Дзержинского района, чтобы дети с самого юного возраста знали о Великой Победе и Великой скорби целого поколения россиян. Депутат регулярно проводит встречи с молодыми людьми в школах, привлекая к участию диалоги общественные военно-патриотические организации. Активисты демонстрируют молодым людям предметы быта и обмунирования, рассказывают о трагатах военных лет. Дети активно участвуют в дискуссиях, примеряют шинели, противотачи... Депутат Евгений Лебедев уверен, что только в условиях полного погружения детей в ту атмосферу можно добиться сильного отношения к исто-

рическим событиям. Проект по патриотическому воспитанию по инициативе Евгения Лебедева реализован в нескольких школах Дзержинского района и продолжает свою регулярную работу. В 2016 году также при содействии депутата была проведена акция «Мир без войны», приуроченная к 75-летию с момента вероломного нападения фашистской Германии на СССР и начала Великой Отечественной войны. Для школьников прошли соревнования в знании исторических событий ВОВ и лёгких армейских дисциплин: метания гранат, пришивания путовок, надевания формы и противогаза и т. д. Дети остались довольны и выражали искреннюю благодарность организаторам. Завершилось мероприятие запуском в небо белых воздушных шаров, которые стали символом душ погибших в годы Великой Отечественной войны.

Кинопремьера года

Изучать историю можно не только по книгам, но и путём участия в творческих проектах, которые активно поддерживает Евгений Лебедев. Так, в Новосибирске при его содействии на экран вышел короткометражный фильм «Фронтовые стройки-2». В его основу легла идея показать связь времён и поколений – тех, кто жил и воевал за родную землю в 40-е гг. и наших современников. За кадром звучат знакомые всем стихи советских поэтов, а на экране фашисты бомбят поезда с эвакуированными детьми, из последних сил обороняют высоту защитники Ржева, гибнет от случайной пули медсестра, спасая сотни солдат. В роли чтецов и главных персонажей выступили новосибирские школьники в возрасте от 5 до 15 лет. Это дорогостоящее – таких детей не сбьёшь с толку к цветовому и ложными разоблачениями в прессе, очерняющими роль СССР в Великой Отечественной войне.



Цитата:

«Нельзя допустить, чтобы правнуки рассматривали День Победы исключительно как праздничный день календаря, в который принято повсюду клеить надписи «Спасибо деду за Победу!» и привязывать к сумкам георгиевские ленточки. Молодёжи нужно постоянно напоминать, какой тяжёлой ценой далась советским солдатам путь от Москвы до Берлина»

Евгений Лебедев,
депутат Совета депутатов города Новосибирска

С заботой о подрастающем поколении

Дети нуждаются в поддержке и внимании всегда в большей степени, чем взрослые люди. Важно общаться с ними, заниматься их воспитанием, поддерживать в них здоровые привычки, ну и баловать, конечно! Депутат городского совета Евгений Лебедев, сам будучи отцом, не понял, что важно для каждого ребёнка и как порой трудно бывает родителям. Он очень тесно работает со школами и детскими садами, вникая в их нужды и помогая словом, делом, финансами.

Евгений Владимирович активно общается с ребятами, помогает в организации историко-патриотических лекций в школах, спонсирует проведение викторин и спортивных мероприятий, детских праздников и дней рождения образовательных учреждений. И все довольны! Дети радуются вниманию депутата и подаркам, родители – успехам де-

тей, а Евгений Лебедев – тому, что причастен к организации таких, казалось бы, простых, но таких нужных дел.

С днём рождения, «Сказка»! 35 лет назад детский садик с волшебным названием «Сказка» открыл свои двери для малышей. Каждый год коллектив дошкольного учреждения вместе с подопечными принимает поздравления от родителей, бывших воспитанников и приглашённых гостей. Почётного участия в этом почти семейном торжестве удостоился и депутат Евгений Лебедев. Вместе с родителями и гостями он посмотрел праздничный концерт, поздравил коллектив садика, пожелав им « процветания и мирских благ », и вручил им сладкие подарки.

Быстрее, выше, сильнее
В школе № 36 Дзержинского района серёзное внимание традиционно уделяется физи-

ческой подготовке учащихся. Очередная эстафета для учеников третьих и четвёртых классов состоялась при поддержке депутата Евгения Лебедева. Мальчишки демонстрировали свою силу и ловкость в командном зачёте: прыгали на одной ноге, бегали, перетягивали канат, ходили «каракатицей» и выполняли «ручейки» с помощью обруча. Победители получили грамоты и медали, а все дети без исключения – подарки от депутата.

Читайте на здоровье книжки, девочки и мальчишки!

Евгений Лебедев уверен, что счастливое детство начинается с праздника, а правильные мысли – с хороших книг и тёплого общения. Особенно актуально это для многодетных семей, которым, к тому же, всегда требуется та или иная помощь. Чтобы родители могли рассказать о своих наущ-

ных проблемах и получить обратную связь, депутат приглашает новосибирские семьи к себе в общественную приемную на чаепитие. И они рассказывают. О том, как трудно попасть в очередь в детский садик, о бюрократической волоките при использовании материнского капитала, о невозможности получения ряда положенных льгот и других проблемах. Каждое обращение Евгений Владимирович берёт на карандаш, чтобы исправить ситуацию. Разумеется, гости не уходят без подарков – на память о тёплых встречах остаются книги и сладости.

Волшебный праздник

Каждый год Евгений Лебедев проводит праздничную новогоднюю программу для жителей Дзержинского района Новосибирска. В прошлом году празднования состоялись в сквере им. Калинина. Ново-



годнее настроение гостям торжества создавали любимые новогодние музыкальные композиции и самые настолные Дед Мороз и Снегурочка, которые дарили всем сладкие сувениры и проводили задорные игры для малышей. Гвоздём программы стал необычный гость – верблюд из контактного зоопарка, на котором смогли прокатиться все желающие. Что ждёт дзержинцев в этом году – пока загадка, но ясно одно: праздник пройдёт в весёлой и дружеской атмосфере!

МЕРОПРИЯТИЯ



Приходи, сосед, к соседу!

26 августа во дворе дома по улице Новая Заря, 9 гостей – жителей окрестных домов – встречал ТОС «Заря». Депутат Евгений Лебедев стал почетным гостем праздника. Для детей работало несколько площадок по интересам: в автогородке можно было прокатиться на мини-мобилях; в художественном уголке – собственными руками создать кар-

тину в стиле петриковской росписи и русскую обереговую куклу; для самых активных и выносливых проводилась эстафета, соревнования по мини-футболу, а также конкурс «Силомёт». Вниманию взрослых гостей была представлена выставка «Наша дружная семья – ТОС «Заря», юридическая викторина, а также выставка «Рукодельница».

Маленький вклад в большое дело

Акция по уборке города от накопившегося за зиму мусора – общегородской субботник – проходит в Новосибирске ежегодно. Традиционно к ней присоединяются все неравнодушные жители. Не остаётся в стороне и Евгений Лебедев. Совместно с активными жителями своего округа он расчистил сквер им. Калинина – любимое место отдыха местных жителей.



Мероприятия по реализации наказов избирателей на 2016–2020 гг.:

- асфальтирование дороги вокруг дома № 1а по ул. Учительской с обеспечением подъезда к контейнерной площадке с левого торца здания;
- спил аварийных тополей (12 шт.), расположенных на муниципальной земле около дома № 8 по ул. Республикаской;
- спил (кронирование) деревьев между домами № 1 и № 1а по ул. Новая Заря;
- обустройство пешеходной асфальтированной дорожки (ширины 1,5 м, длиной 60 пог. м) на муниципальной территории по адресу пр. Дзержинского, 71;
- благоустройство сада им. Дзержинского (обустройство дорожек, освещение);
- обрезка деревьев вдоль проезжей части с правой стороны ул. Трикотажной от пр. Дзержинского до Горбатого моста.

ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА

- Приём жителей депутатом: с понедельника по пятницу с 9:30 до 17:30, обед с 13:00 до 14:00.
- Адрес: г. Новосибирск, ул. Авиастроителей, 7.

Подарить тепло и внимание

Не секрет, что работа депутата является некой общественной нагрузкой, которую человек берёт на себя добровольно. Важно проявлять внимание ко всем вопросам на округе, не оставляя ни одного человека наедине с его проблемами. Евгений Лебедев, помимо исполнения наказов жителей своего округа, участливо относится к нуждам самых социально незащищённых членов нашего общества – инвалидов, ветеранов ВОВ, сирот.

Каждый год в рамках проведения Десятины инвалидов депутат участвует в проведении праздничных мероприятий, чтобы люди, столкнувшись с тяжёлыми недугами, почувствовали себя полноценными членами общества и проявили свои таланты. Так, на праздничном концерте в школе № 153 для собравшихся выступили не только приглашённые артисты, но и инвалид детства по слуху Роман Железняк, который успешно занимается музыкой. Он своим примером доказывает, что физические недуги – ещё не повод отказываться от любого занятия.

– К сожалению, в нашем обществе инвалиды и обычные люди – это как два параллельных мира. А должно быть наоборот. Здоровые люди в состоянии помочь в решении многих проблем, а у инвалидов мы можем научиться воле к жизни и уме-

нию ценить самые простые вещи, – считает депутат.

Евгений Лебедев приглашает к себе в приёмную на чаепитие руководителей первичных организаций общества инвалидов. В тёплой дружеской обстановке он обсуждает с ними проблемы, с которыми им приходится сталкиваться в жизни, берёт на контроль озвученные замечания. Все присутствующие получают на память о встрече подарки.

Лежачим больным, проживающим на округе, Евгений Лебедев собирает продуктовые наборы, которые доставляются прямо на дом.

Депутат особенно трепетно относится к ветеранам

Великой Отечественной войны и каждый год посещает их лично, поскольку считает необходимым лично засвидетельствовать своё искреннееуважение и почтение и помочь этим людям в решении житейских проблем. Например, при посещении ветеранов в этом году депутат узнал, что у одного из них нет необходимого слухового аппарата! Евгений Владимирович не смог оставить в стороне от этой несправедливости, и при его содействии дедушка оказался в очереди и был обеспечен слуховым аппаратом. Кроме того, ему приобретён тонометр, говорящий традиции и трость.

Не менее тесное взаимодействие выстраивает Евге-

ний Лебедев с благотворительными организациями, в частности, с фондом «Забота сирот».

При поддержке депутата фонд смог организовать сбор средств, необходимых для реабилитации детей, оставшихся без попечения родителей. Каждый новосибирец, посетивший представление передвижного кинотеатра, работавшего в столице Сибири в течение нескольких месяцев, стал участником проекта – часть средств от продажи билетов была направлена в фонд «Забота сирот». Деньги пошли на приобретение продуктов питания и вещей первой необходимости.



Евгений Лебедев лично встречается с ветеранами Великой Отечественной войны, ведь «помнить» – значит «делать»

В лучших традициях

Более трёхсот жителей Дзержинского района пришли в сквер им. Калинина на праздничную программу, организованную депутатом Евгением Лебедевым, чтобы весело проводить зиму. Взрослые и дети с удовольствием пели, танцевали, водили хороводы и состяз-

зались в перетягивании каната. Самые ловкие и смелые получали в подарок сувениры. Зрелищным этапом праздничной программы стало испытание для настоящих мужчин: соревнования по поднятию гирь. Кульминацией праздника стали главные масленичные забавы – чаепитие с блинами и барабанами, а также сожжение чучела Зимы.



Спасибо, родная!

День матери – один из самых трогательных праздников. Евгений Лебедев всегда участвует в торжественных мероприятиях, посвящённых самому родному человеку в жизни каждого из нас – маме. В прошлом году он поздравил женщин в школе № 36, где проходил праздничный концерт:

– Милые, дорогие мамы! Вы даёте детям жизнь, вы учите их доброму. Ваши сыновья и дочери всегда останутся для вас малышами, вы всегда переживаете за них, волнуетесь. Спасибо вам за всё, что вы делаете. Будьте счастливы, любими и здоровы, – обратился он к женщинам.

В 2016 году женщины также не остались без внимания депутата в их заслуженный праздник!